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Hihenlinie
M 4874529
E 01036040

Variante 1:
Gewunschte Position:

N 48.74529 E 10.36040 auf
Hohenlinie 520
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E010.37167° Position N 48.74131 E 10.37167

weicht von der gewunschten ab
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Nach [Speichern]

[Karte]

Position N 48.74131 E 10.37167

weicht merklich von der
gewunschten Position ab
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Keine Karteninformation
an diesem Punkt.
Anwenderwegpunkt
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Variante 2:
Neue Position ohne Wald

Position N 48.74071 E 10.34237

Neue Position ohne Wald
als Wegpunkt 112
Position N 48.74071 E 10.34237

korrekt

Neue Position 112 ohne Wald
Position N 48.74071 E 10.34237

korrekt
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Wegpunkt / Abbiegung

N 48.74131°
E010.37167°

Von Zeigerposition ausgehend
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Motz
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N 48.74131°
E0D10.37167°
Hiihe Tiefe
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Variante 3:
Neue Position mit Wald

Position N 48.73651 E 10.34441

Nach (ENTER)
als Wegpunkt /Abbiegung
Position N 48.74131 E 10.37167

scheint ein Wert aus einem
Speicher zu sein ?

Nach [Speichern]
als Wegpunkt /A 9

Position N 48.74131 E 10.37167




Position als Wegpunkt ?

o e K
k.artenzeiger

N 4874131° E
E 01037 167 1.4%

Resultat:

- lepunkt 149 als Wegpunkt /A 9
“w Position N 48.74131 E 10.37167

i nicht korrekt
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